

В Иркутске проходит подготовка к конкурсу "Золотая запятая"

Ежегодный конкурс журналистского мастерства "Золотая запятая" пройдет в Иркутске на этой неделе. К церемонии подведения итогов готовятся не только участники, но и те, благодаря кому праздник состоится. На одном из ювелирных заводов города сейчас отливают памятные знаки из драгоценных металлов. Награды на конкурсе будут вручены по 18 номинациям. Но только один из победителей получит не просто золотую запятую, а запятую с бриллиантом.

Золотые, серебряные и бронзовые запяты, как говорится, с пылу с жару. 54 наградных знака сейчас почти круглые сутки изготавливают на Иркутском экспериментальном заводе. Технология отработанная. Но от этого процесс не становится менее простым.

Сначала готовят форму из воска. Каждое изделие насаживают на так называемую елочку. Заливка металла происходит в специальной машине. Форму охлаждают в воде. А золотой цвет она приобретет после купания в кислоте. Отлитая елочка темная, трудно предположить, что это золото, к которому мы привыкли. Полуфабрикаты срезают с елки, чтобы зачистить и привести в надлежащий вид.

Автор знака, которым в этом году будут уже в третий раз награждать лучших иркутских журналистов, - художник Аркадий Лодянов. Вес золотой запятой два с половиной грамма. На готовом изделии клеймо, которое подтверждает качество награды. "С точки зрения золота она, может быть, и не много стоит, а с точки зрения работы, престижа эта награда очень дорога, она дорога будет сердцу награждаемого", - говорит Евгений Борзых, директор Иркутского экспериментального ювелирного завода "Карат".

Золотая запятая - это признание лучших телевизионных и газетных материалов года. Несомненно, награда ценна прежде всего с моральной точки зрения. Хотя одному из 54-х награжденных повезет еще больше. Впервые в истории на церемонии награждения будет вручен особый знак. "Сегодня ночью ювелир Антон Манжелей вставит в запятую бриллиант размером 1,5 мм, 0,03 карата. Это специально сделано, чтобы наградить достойного журналиста. Номинация называется "Мэтр года", - рассказал Аркадий Лодянов, художник.

Кроме инкрустированной бриллиантом золотой запятой, лучший из лучших получит диплом в роскошной золотой раме. Совпадет ли мнение жюри с мнениями зрителей и читателей, станет известно 17 января.

Татьяна Климова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)